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HAms: Ombra
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.10.2010 12:58:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.10.2010 19:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186106/answer/186107




BeposiTHOCTD 3a4aTHs eCTECTBEHHBEIM ITyTEM IIPU TaKOM CliepMOorpaMMe IIPaKTUYeCKH HyJeBas.
CrnenyeT BHIIOJIHUTH TIOBTOPHYIO CIIEpMOTpaMMy (Kak MUHUMYM - Uepes 2 - 3 Hefenu I
MCKII04eHUs omn0KY tabopaTtopun). Eciu n3MeHeHUsST COXPaHSITCS, TO HE0O0OXOIUMEBI OCMOTP U
oOcnemoBaHKe Y aHIPOJIOTa [JIST BHIICHEHUS MPUYHUHEI K3MEHEeHUH U mog0opa JIeYeHus.

Xorts1, BeposTHee Bcero, OymeT npenaynoxerno IKO/UMKCH.



